



В городе Серпухове пенсионер подозревается в жестоком убийстве соседа



Следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении пенсионера, подозреваемого в совершении убийства соседа.

По данным следствия, 17 января 2018 года мужчины совместно распивали спиртные напитки и между ними произошел конфликт. В ходе ссоры один нанес другому ножевое ранение, после чего отрубил руки и голову потерпевшего.

В настоящее время подозреваемый задержан. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1196797>